

Број: 2790/1
Дана: 13.08.2021.

ДОМ ЗДРАВЉА СЕЧАЊ

Предмет: ОБАВЕШТЕЊЕ О САНИТАРНИМ ПРЕГЛЕДИМА

Санитарне прегледе у ДЗ Сечањ обављаће радници Завода за јавно здравље Зрењанин **понедељком** у времену од 8 до 9¹⁵ по следећем распореду:

• 23.08.2021.
• 20.09.2021.
• 25.10.2021.
• 22.11.2021.
• 13.12.2021.

За санитарни преглед обавезно припремити санитарну књижицу, једну фотографију и личну карту. Сва лица, осим запослених на пословима здравствених прегледа, лечења, као и на пословима промета и издавања лекова и медицинских средстава, за преглед морају припремити и столицу у за то предвиђеној флашици. Плаћање извршити на **жиро рачун Завода за јавно здравље Зрењанин (840-358667-51, са назнаком за санитарни преглед)**, уз обавезно доношење доказа о извршеној уплати на увид. **Цена санитарног прегледа износи:**

<ul style="list-style-type: none"> Здравствени преглед лица запослених на пословима јавног снабдевања становништва водом за пиће као и лица која долазе у контакт са водом и амбалажом у непосредном контакту са водом, у производњи флаширане воде. 	2.050,00 дин.
<p>Здравствени преглед лица запослених:</p> <ul style="list-style-type: none"> у производњи, промету, услуживању хране и другим пословима у којима долазе у непосредан контакт с храном или амбалажом која је у непосредном контакту с храном, на пословима исхране и неге деце у јасленим групама и одржавања хигијене у предшколским установама, установама за колективни смештај деце и омладине и установама социјалне заштите за смештај одређених категорија лица, на пословима неге и исхране болесника и пословима одржавања хигијене у здравственим установама и другим облицима здравствене службе, на пословима производње и израде лекова и медицинских средстава, односно који на други начин долазе у непосредан контакт са лековима и медицинским средствима, на пословима пружања хигијенске неге и улепшавања лица и тела и пословима пружања немедицинских естетских интервенција којима се нарушава интегритет коже (јавна купалишта, „веллнесс“ центри, берберске, фризерске, масерске, педикирске, маникирске, козметичке услуге, као и услуге депилације, тетоваже, пирсинга и сл.) као и на пословима производње козметичких средстава. 	2.350,00 дин.
<p>Здравствени преглед лица запослених:</p> <ul style="list-style-type: none"> на пословима здравствених прегледа, лечења и другим облицима здравствене службе, на пословима промета и издавања лекова и медицинских средстава, односно који на други начин долазе у непосредан контакт са лековима и медицинским средствима који се издају 	1.300,00 дин.

С поштовањем,


 в.д. директора
 Др Предраг Рудан